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Méc tiép phan than-dau: Mau A

18.54X =54

19. (7X, 10)*6 = 48

20. (6X, 17)*6 = 42

21. (5%, 11)*6 = 36

22.2X, 1A, (4X, 17)*5, 2X =
30

23. (3%, 1M)*6 = 24

Méc sang phan dau:
24.24V =48

25. (2X, 1V)*16 = 64
26-35. 64X =64

36. (14X, 17)*4 = 60
37.(8X, 10)*6 = 54

38. (7X, 11)*6 = 48

39. (6X, 11)*6 = 42

Gén mat & hang thir 32-33,
hai mat cach nhau 5 miii
40. (5X, 11)*6 = 36

41. (4X, 17)*6 = 30

42.(3X, 10)*6 =24
43, (2X, 10)*6 =18
44, (1X, 17)*6 = 12
45.6MN=6

Két thuc

Ngén cdi clia géng tay (x2): Mau C

1,MR; 6X =6
2.(1X, 1V)*3 =9

Thén cua gang tay (x2): Mau C
1.MR: 6X=6
2.6V= 12

3-5.9X=9
Két thuc

3.12v=24
4-5.24X =24

Nguyén liéu:
1. Kim méc 2 — 2.5mm

2. Kim khau len, danh d4u, bong bi nhdi thi, len hdng lam ma

3. Len Jeans (50g/160m)
-Mau trang 62 (Mau A)
-Mau héng 42 (Mau
-Mau xanh ngoc 81 (Mau F)

Ki hiéu

MR:Vong tron ma thuat
X: Mii don
V: Miii tang
SI: mii truwot
T: miichtr T
F: mii kép doi

Huwéng dan

Chan (x2): Mau A

Mdc 6¢h, quay lai méc tir mi

thor 2 :

1.1V, 3X, 3X chung chan , phia

bén kia: 4X = 12

2.2V, 3X, 3V, 3%, 1V=18
3.3V, 5X, 4V, 5%, 1V =26
4.8X, (1V, 1X)*5, 8X = 31
5.31X =31

6.BLO: 31X = 31

6. (2X, 11)*6 =18

7-8.18X =18

9. 1X, 4X méc chung véi ngén
cai, 13X =18

10. 17, (2X, 17)*4, 1X = 14

@ hang thi 11: Méc 2 hang miii don ( dung mau C)
Sau dé dung Mau A méc thém 1 hang miii don

-Mau vang 88 (Mau C)
-Mau nau 70 (Mau D)
-Mau cam 61 (Mau E)

A: MUi giam

Ch: Mii binh

BLO: Mdc & canh sau

FLO: Méc & canh truwdc

Tr: Mii kép ba
B: 3 miii kép déi chung chan

7-9.31X =31

10. 8X, (17, 1X)*5, 8X = 26
11. 7X, 67, 7X = 20

12. 5X, 54, 5X =15

13. (3X, 10)*3=12

14-17. 12X =12

K&t thuc . lam tuong ty chan
thir 2

11. BLO: 27, 10X = 12
12.6"=6

MauD:

13-19.6X =6

Than va Dau: Mau A
1.MR: 6X=6
2.6V=12
3.12v=24
4. (3%, 1V)*6 = 30
5.2X, 1V, (4X, 1V)*5, 2X =
36

8. (6X, 1V)*6 = 48

9. (7X, 1V)*6 =54

10-15. 54X =54
Vay: Mau B

Miii: Mau E:
Méc 12ch, néi thanh vong
tron :
1-2.12X =12
3.(2X, 11)*3=9

Khadn: Mau F

Méc 47ch, n8i thanh vong tron :

1-6.46T = 46

Mii: Mau C

Méc 30ch, n8i thanh vong tron:

1. 13X, 16T =29

Sau dé méc tirng hang bang BLO:

2. 1ch, quay lai 16T, 13X
3. 1ch, quay lai 13X, 16T
4. 1ch, quay lai 16T, 13X
Méc dén 33 hang

6. (5X, 1V)*6 = 42

Bat dau méc chung véi
chan

7. 5X, 6X cling chan , 20X,
6ch cuing chan 2, 5X =42

C6 Bé Nguoi Tuyét

16. BLO: 54X =54
17.54X =54

1.(8X, 1V)*6 = 60

2. (5X, 1B)*10 = 60
3.(2X, 1V)*20 = 80

4.3X, 1B, (7X, 1B)*9, 4X =
80

5. 80X = 80

6. (7X, 1B)*10 = 80

Sau d6 gap chi€c mii lam déi
va méc 29 mii

4-5.9X=9 »

6. (1X, 1n)*3=6 Khau phan trén cung cla mi
7.3A - 3 lai véi nhau nhu hinh

Két thuc

No: Mau A
Méc 26¢h , néi thnahf vong tron
1-5. 26X =26
6. Gap 2 canh méc 13 miii X khép kin . That & phan gitra tao
thanh no
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